

三管齐下防范安全 保障社区治安无虞

全区入室盗窃案环比下降

本报讯(通讯员贾建斌)近日,石景山区综治办组织召开社区治安防范工作推进会。区公安分局、综治办主要负责人,各街道(鲁谷社区)综治主管负责人参加了会议。

会议对之前开展的打击入室盗窃百日竞赛活动、流动人口基础信息采集等工作进行了总结,深入分析了当前存在的难点问题,并对下一步工作进行了详细部署。各街道结合各自实际汇报了围绕社区治安防范开展的主要工作。

会议对社区治安防范工作提出了三点要求,一是认清当前形势,加强思想重视;二是加大宣传力度,提高防范意识;三是防范措施要多样化,确保收到实际效果;四是要多方筹措经费,加大支持力度。

又讯 为落实全区社区治安防范工作推进会各项工作要求,区综治办推出“三项措施”做好社区治安防范工作。

一是全面启动部署,层层有序推进。全区范围内开展了防范打击入室盗窃百日竞

赛活动。各街道(鲁谷社区)、派出所迅速行动,一把手挂帅成立领导小组,结合实际制定各自社区治安防范工作方案;二是加强宣传推广,提高防范意识。打击入室盗窃百日竞赛活动开展以来,向各社区居民开展B级锁芯宣传推广活动120余次,向居民发放宣传手册等共计28万份,宣传横幅展板等1200余个,受众达3万余人次;三是多方筹措资金,实际效果明显。区综治办申请了86万元安保专项资金,作为社区

志愿者升级锁芯补贴经费划拨给街道,在提高防范能力的同时提高了社区治安志愿者的工作积极性。苹果园街道拨专款为社区民警、社区志愿者配置50辆电动自行车。鲁谷社区加大衙门口地区群防群治力量经费投入,24小时安排专人巡逻值守,入室盗窃案件明显下降。全区共推广更换锁芯3000余套,投资35万元为11栋高层住宅安装了防爬刺。

据介绍,4月份以来,全区入室盗窃案件共接报76起,同比下降7.3%,环比下降8.4%。

石景山区纪委 关于推广“方圆石景山” 微信公众号的通知

全区各单位:

为进一步推进党风廉政建设宣传教育工作,区纪委搭建了“方圆石景山”微信公众号,努力打造动动手指就可以开展的“指尖上的廉政教育”平台,旨在定期推送反腐倡廉重要消息,采取图文并茂的方式重点播撒党风廉政建设和反腐败工作信息,开启经常化廉政教育的新媒体模式。为积极稳妥地推进区纪委微信公众号建设,现就有关事项通知如下:

1.明确专人负责。新媒体时代,官方微信平台已成为政府信息传递的有效载体。全区各单位要高度重视“方圆石景山”微信公众号的关注使用,明确专人负责推广、添加。

2.具体关注方式。区纪委微信公众号名称为“方圆石景山”,微信号:“sjs_jw”。可通过手机微信搜索“方圆石景山”或者“sjs_jw”添加关注。

3.纳入考核指标。区纪委鼓励全区各单位党员干部及时添加关注,凡是处级及以上领导及纪检监察干部订阅的,年底的党风廉政建设责任制检查时可以加分。

联系人:王苏楠
联系电话:88699316

区纪委

八面来风

一孩生育服务证可上网办

为了简化生育服务流程,今年,本市将实现本市户籍夫妇一孩生育服务证网上登记,逐步实现二孩生育服务证网上办理。这意味着,办理一孩的生育服务证,市民将无须再携带材料前往街道。 方芳

小小机顶盒待机耗电一年上百度

电视机机顶盒的待机耗电容易被忽略。测量发现,电视机机顶盒待机功率与运行功率基本一致,一天消耗的电量将近0.4度。所以,计量检测人员建议,在不看电视的情况下关闭机顶盒,否则一年下来待机耗电就得上百度。 董禹含

国管公积金降低贷款门槛

国管公积金中心日前发布降低贷款门槛通知,除了首套最高贷款额度120万元、首付两成,以及二套房贷款最高额度80万元、首付三成之外,如果利用国管公积金贷款购买政策房,即使此前有过公积金贷款记录,也不用再等5年之后再使用。 耿诺

(信息来源:《北京日报》)

与孩子共成长 家庭教育讲座受欢迎

本报讯(通讯员段桂菊)“江老师的课讲得太好了,希望我们今后有时间能够多联系、多学习、多沟通。”近日,老山街道开展了周末社区大讲堂活动,邀请中央人民广播电台《老年之声》嘉宾主持江帆,为社区居民带来一场家庭教育知识讲座。

活动中,江帆就隔辈教育、家长教育孩子的10个现状、家长的六多六少、如何做一个好父母、如何做好爷爷奶奶等方面,与参加活动的家长们进行了深入交流。在授课过程中,江帆结合大量科学事例和青少年成长的特点,用诙谐幽默的语言,从理论上、实践上深入浅出地给家长进行了指导和演示。为增加学习效果,现场还增加了互动环节,很多家长提出了自己在教育孩子上的困惑,江帆认真详细地进行了作答,气氛热烈而和谐。

不少家长表示,这样活动的开展使他们受益匪浅,不仅进一步地了解和掌握了许多与孩子沟通、了解的方法和技巧,更重要的是教会了家长们在教育孩子的过程中如何关注孩子的现状和如何对引导孩子健康成长做出正确的判断。

知识竞赛提升 居民政治理论素养

本报讯(通讯员刘晨红)5月27日,八宝山街道三山园社区组织辖区共建单位和广大党员,开展了一场党史知识学习竞赛活动。

本次竞赛以小组为单位,三人为一组,包括市第一中级法院、同文中学等单位在内的代表队和由街道社区党员、社工组成的代表队,齐聚一堂以“题”会友。竞赛现场气氛热烈,竞赛试题分为必答题、抢答题、风险题和观众题四部分。参赛选手沉着应答,冷静思考,场外不时传来阵阵掌声。经过多轮激烈角逐,最终评出了竞赛的一、二、三等奖。

据街道工作人员介绍,本次知识竞赛的开展,旨在进一步引导广大社区居民,特别是党员和社区工作者深刻理解、全面把握党在发展历程中的思想内涵,提高大家的思想理论素养、政治意识和综合素质,同时进一步拓宽学习教育渠道,达到“以赛促学、以赛促学、以赛促用”效果,在广大党员和群众中起到带动学习、提高政治理论素养的预期效果。



老年痴呆预防筛查活动进社区

本报讯 为进一步完善老人健康保障工作,强化老年人对老年痴呆症的认识和预防,近日,石景山区社会组织——乐龄老年社会工作服务中心与来自英国的专业居家护理机构合作,来到八角南路服务站,为这里日间照料室的老人们进行了老年痴呆症的筛查活动。

此次筛查活动主要分为两部分,一部分是借助专业的量表,对老年人的记忆力、执行力和延迟回忆三个部分进行评估和检查。通过

对老年人进行一些简单问题的提问等方式,检查老年人的记忆力,以简单图形或是画时钟点的方式来检测执行力,用间隔提问的方式来评估延迟回忆能力;另外一部分则是借助专业的仪器,来检查评估老人的身体情况,特别是对老人的血压血脂、脂肪含量、骨质密度等方面有较为详细的检查,并根据检查结果为老年朋友提供一些可行性建议。 李甜甜

财智谷商会“红色星期六”主题活动反响不俗

本报讯(通讯员李孟奇 肖秋兰)日前,区工商联财智谷商会党支部以“传承红色基因,创新社会工作,发展非公经济”为主题,组织广大企业党员开展了“红色星期六”主题党建微课堂活动。财智谷商会党员、积极分子、非公党建代表以及相关单位代表等30多人参加了活动。与会代表就“新常态”、“互联网+”时期如何传承红色基因以及促进企业发展等问题进行了广泛交流探讨。

区工商联相关负责人在活

动中表示,工商联联系和服务的对象是非公企业家,主要职能是政治引领、经济服务、参政议政、参与社会管理创新等。支持非公党团工会组织建设和企业文化建设是工商联重要的工作内容。财智谷商会探索研究新时期“党建+社会管理+企业发展融合推进”的新模式,既整合了资源,也突出了优势,给新时期企业党建注入了新的内容和活力。实现十八大确定的奋斗目标要求全体党员恪守全心全意为人民服务的根本宗

旨,继承和发扬革命精神,发扬光荣传统,面对严峻复杂的形势和改革发展稳定的任务,积极、主动、创造性地开展好各项工作,落实好新时期党要管党、从严治党的各项任务要求。

据介绍,区工商联财智谷商会在活动前就已经创建了20多个专业微信群,对“红色星期六”活动做了网络化民意调研,凝练归纳形成了“红色星期六”活动的十大原则。财智谷商会党建微课堂将大力推行“互联网+党建创新+非公经济+众创空间”的模式,并与智慧

城市建设、高雅艺术文化惠民、科普专题教育等有机结合,通过开展系列主题活动,达到激发灵感、启迪智慧、增进兴趣、营造氛围、鼓励创新和积极向上的目的。系列活动期间,财智谷商会将采访100个创新企业家,汇编为《红色创业家》。

